

我市通报第九轮改善农村人居环境暗访调研结果

整治效果持续向好 少数地方重视不够

本报讯(记者田秀忠)12月7日,市委农办通报了2020年第九轮改善农村人居环境暗访调研结果。

本轮暗访调研,市委农办从各县(市)上报的10个示范村、20个一般村中随机抽取一个示范村、两个一般村,在市区内随机抽取一个创建村、一个拟拆迁村进行暗访调研。

调研发现,一是整治效果持续向好。大多村庄的主次干道路面平整完好,设置有路肩、道牙;文化广场、街心游园等公共场所干净整洁;空闲地、荒宅基地、破屋坏房等得到合理整治与利用;游园、广场等活动场所配套设施齐全。二是梯次推进异彩纷呈。经过近年来的持续推进,部分一般村在学习、借鉴示范村村容村貌打造、游园广场建设的基础上,积极争取财政支持,充分调动群众主动参与,调动社会资源加大人力、物力投入,村容村貌明显提升,基础设施愈加完善。三是推进机制逐步完善。各县(市、区)结合自身实际不断探索提升,摸索长效机制,把农村人居环境整治作为实施乡村振兴战略的重要抓手,列入乡(镇、街道)重点考核评价体系,建立了“督查暗访、集中排位、微信公布、开会通报、上台领奖、限期整改”等工作机制,与市暗访督导有效衔接,市县联动,有效地推动了整改效果。

调研发现,少数地方重视程度不够,思想认识有偏差,存在“等一等、歇一歇”思想;个别省级示范村由于日常保洁不到位、管理维护有缺失,脏乱情况有所反弹。部分地方整体推进不明显,把精力放在示范村、中心村的打造上,一般村没有明显变化;一些示范村把精力集中在村庄主干道、文化广场、村室周边等重点区域的景观打造上,忽略了背街小巷的整治提升,重点区域的“光鲜亮丽”与背街小巷的“黯淡无光”差距明显。部分县(市、区)基础设施欠完善,虽然建立了农村人居环境整治长效机制,但在公厕、村内道路、污水管网等基础设施建设方面投入不足,存在村庄没有配套建设水冲式公厕、排管道未硬化、污水整治未纳入重要整治内容等问题。

市委农办要求,各县(市、区)要对照农村人居环境整治三年行动方案,逐项排查目标任务完成情况,进一步查漏补缺、补齐短板;要加大村庄基础设施改善工程,完善村内水电路等基础设施,健全管护长效机制;要围绕“立足清、聚焦保、着力改、促进美”组织开展清洁村庄行动冬季“战役”;要将清洁村庄行动与爱国卫生运动相结合,重点清理死角盲区,有效铲除病源生物滋生环境,为农村疫情防控提供有力支持。

各县(市)随机暗访评价排序:

示范村:舞钢市枣林镇铁炉王村、郟县李口镇张店西村、鲁山县梁洼镇连沟村、叶县辛店镇程庄村、宝丰县前营乡张洪庄村。

一般村:郟县长桥镇黄庄村、王集乡汪庄村,鲁山县熊背乡宿王店村、观音寺乡太平保村,舞钢市武功乡后营村、大程庄村,叶县夏李乡侯庄村、盐都街道余庄村,宝丰县前营乡小店头村、石桥镇肖楼村。

各区随机暗访评价排序:
创建村:新华区焦店镇龙门口村、石龙区人民路街道相厂村、高新区遵化店镇孙庄村、湛河区曹镇乡彭庄村、示范区滎阳镇马跑泉村、卫东区东高皇街道观上村。

拟拆迁村:新华区焦店镇褚庄村、卫东区申楼街道焦庄村、石龙区龙河街道刘庄村、示范区湖滨路街道井营村、高新区遵化店镇遵化店村、湛河区滨河街道苗侯村。



寒冬送暖

12月12日,志愿者为孩子们穿上新衣。

当天,舞钢市举行“拾穗行动”善款发放仪式及志愿者服务活动。活动现场为8名孩子每人发放助学金1200元,还为他们送上了面包、手套和润肤霜等爱心物品。

物资发放后,舞钢市新时代文明实践中心志愿者带领孩子参观了实践中心和志愿者服务中心的主题展示长廊,为孩子们讲述了“最美志愿者”“新时代好少年”等身边的先进事迹。

本报记者 杨德坤 摄

配齐城郊菜篮子 装满农户钱袋子

白庙乡扶持蔬菜规模种植

本报讯(记者张鸿雨 通讯员赵洁宁)12月13日,郟县白庙乡张村南头占地160亩的蔬菜种植基地绿意盎然。村民有的收萝卜、白菜,有的打捆装车、放置菌包。大棚里的青椒、茼蒿、茄瓜长势喜人,富硒灵芝菇已长出菌丝。

基地经营者武建兵是张村七组人,48岁的他种蔬菜已10多年。因管理有方、价格公道,他的蔬菜长年不愁销路。“今年萝卜和白菜种了100多亩,供不应求,除了本地批发商,洛阳、汝州那边的客户也很多。这10座大棚里的反季节蔬菜已被预订完了。今年乡里为我们村修了生产路,淘洗了机井,运输浇水都方便了,我又花了3万多元引进了富硒灵芝菇,现在下菌丝,明年春节前就能上市。”武建兵一脸的喜悦。

在大棚里摆放菌包的白庙乡后村村胡秋荣说:“我一直在这干活,建兵种烟又种菜,一年四季都有活干,一天工钱70元,忙的时候就来,我一年能赚6000多元呢。在这干活的村民都是附近六七个村,夏季打烟时人更多,每天六七十人。”

白庙乡地处县城北部城乡接合部区域。该乡充分依托土地肥沃连片的优势,不断提升蔬菜产业综合生产能力,培育特色品牌。为使菜农灌溉、耕作方便,该乡今年以来新打、维护机井63眼,敷设电力线缆2100米,新修生产道路10公里。同时,该乡市场监管所长期坚持严格执法、严格监管,确保农资质量和产品安全。为提升农民种植水平,该乡多次邀约技术员下乡指导,面对面讲解技术要领,进行测方施肥;同时举办高技能人才培训班,今年组织农民外出考察学习30余次,培训农民2200余人次。

目前,白庙乡扶持规模以上蔬菜种植大户13户,种植面积达2600余亩,以“企业+合作社+基地+农户”的模式,通过轮作倒茬、循环供应的方式,每年可种植蔬菜3至4茬,总产值达3120万元,发放用工报酬420余万元,既配齐了城郊菜篮子,也装满了种植户和务工群众的钱袋子。

今日天气

白天到夜里多云转晴天,东南风2-3级,最高气温2℃,最低气温-5℃



发展林下产业

12月13日,宝丰县农科所技术人员在该县周庄镇周庄村指导村民在高速公路两侧的生态林带内起垄、覆膜,种植食用菌。

该县依托丰富的生态林、防护林等公益林资源,探索利用林下空间发展羊肚菌、赤松茸等高附加值食用菌种植产业。根据目前市场行情,每亩林地在一个食用菌种植周期内可实现销售收入1万元以上。林下产业在帮助农民增收致富的同时,也壮大了农村集体经济。

本报记者 王尧 摄

河南省第三届温泉旅游文化节暨平顶山文化旅游冬季产品交流发布会在鲁山县举办

本报讯(记者常洪涛)“鲁山是‘中国温泉之乡’,从尧山脚下到县城之间,有着绵延百里的温泉带,水质优良,北魏地理学家郦道元在其所著《水经注》中称‘鲁阳温泉,可疗万疾’。”12月12日上午,在河南省第三届温泉旅游文化节暨平顶山文化旅游冬季产品交流发布会开幕式上,鲁山县长李会良现场推介鲁山温泉资源。

为进一步打造河南省温泉文化旅游品牌,深入诠释河南温泉新形象,向公众传播健康、养生、文明旅游理念,由河南省旅游协会、平顶山市文化广电和旅游局、鲁山县人民政府主办的河南省第三

届温泉旅游文化节暨平顶山文化旅游冬季产品交流发布会在尧山温泉国家级旅游度假区开幕。省市县文旅部门相关负责人,中国温泉协会、河南省旅游协会及相关资源分会负责人,文旅行业专家,全省知名温泉企业代表和新闻媒体代表100余人参加开幕式。本届活动以“温泉旅游推广·平顶山文化交流”为主题,依托温泉旅游文化节平台,用旅游业的思维带动景区、酒店、度假村等配套产业,整合区域旅游产品,形成以温泉为纽带的泛温泉产业,促进旅游经济从“新”出发,从“年轻化”开启。

开幕式上,中国旅游协会温泉旅游

分会副会长兼秘书长张越,中国温泉商学院执行院长、广州碧水湾温泉管理有限公司总经理张彦浩,携程集团河南高星酒店负责人窦海涛等进行授课和经验分享。此外,在圆桌论坛上,来自全国温泉旅游行业的知名专家精彩互动,纷纷为温泉产业的融合发展建言献策。

在开幕式上,今冬温泉旅游线路同步发布,并对河南温泉旅游行业年度领军人物和“老家河南·好温泉”网络评选进行颁奖。其中,尧山温泉国家级旅游度假区获得最佳温泉旅游目的地称号、平顶山玉京温泉获得最佳康养温泉称号、鲁山县皇姑浴温泉获得最具特色温泉称号。

宝丰县到景德镇推介汝窑陶瓷

签约6个项目 意向投资2.4亿元

本报讯(记者王尧)12月10日,宝丰县汝窑陶瓷交流推介会在江西省景德镇市陶溪川陶瓷文化创意园举行。来自景德镇市陶瓷协会、企业家协会代表、50余家企业代表同宝丰县县委书记、县长、副县长等5家企业代表出席活动。宝丰县人民政府与当地企业签订了6个合作项目,意向投资2.4亿元。

项目涉及项目投资、人才培养、产品代理等。

当天,宝丰县与景德镇市相关陶瓷企业在交流推介会现场共同

签署了130多件(套)汝瓷作品,吸引了

众多嘉宾、企业家、艺术家驻足观赏。会后,两地陶瓷艺术家进行了深入沟通交流。

近年来,宝丰县以建设“文旅强县”为目标,在政策扶持、人才引进、园区建设、招商选资等方面给予大力支持,设立1000万元扶持发展资金,为汝瓷产业发展壮大提供政策、资金保障;建成开放了中国·宝丰清凉寺汝官窑遗址展示馆和宝丰汝窑博物馆,为汝瓷文化传承发展奠定坚实基础,东道汝瓷、中汝廷窑等重点企业先后入驻该县汝瓷产业园,汝瓷产业呈现勃勃生机。

晨练夜学提素质

市公安机关举行会操演练

本报讯(记者卢晓兵)为扎实推进全市公安机关实战大练兵,12月10日下午,市公安局举行“晨练夜学提素质”礼仪队会操演练活动,全市各级公安机关27个代表队550余人参加会操演练。

当天下午,全市公安机关27个代表队有序进场,分别演练了立正、稍息、跨立、停止间转法、齐步行进与立定、跑步行进与立定等。会操演练阵容整齐、气势高昂,演练民警以精湛的技能、严整的警

容、顽强的作风,充分展示了敢打硬仗、善打硬仗的优良作风和众志成城、克难攻坚的决心信心。经过演练,市公安局警令部、新华分局和特殊警务支队斩获一等奖,湛河分局、治安和出入境管理支队、警务保障部、政治部、网络安全保卫支队、汝州市公安局荣获二等奖,监所管理支队、犯罪侦查支队(含禁毒大队)、鲁山县公安局、城乡一体化示范区分局、宝丰县公安局荣获三等奖。

认真做好《民法典》施行前准备

新华区进一步规范婚姻登记服务

本报讯(记者田秀忠)12月11日,新华区纪委监委派驻区民政局纪检监察组组长董珂来到区婚姻登记窗口,履行监督职责,督促区民政局落实主体责任,认真做好《民法典》施行前的各项准备,进一步规范新华区婚姻登记服务。

《民法典》将于2021年1月1日起施行。《民法典》婚姻家庭编对结婚和离婚的有关规定进一步作了完善,对现行规定作了重大调整。区民政局纪检监察组在该区婚姻登记处窗口详细询问婚姻登记人员学习《民法典》的情况,查看新版婚姻登记系统以及新华区民政局印发的关于结婚、离婚承诺书等,

对新华区民政局婚姻登记工作提出了相关要求。

“要深入开展《民法典》学习活动,引导婚姻登记员充分认识颁布实施民法典的重大意义,把现有的业务与新规定有机结合起来,在思想上做好法律施行的准备。要按照以人为本、依法登记、公平公开、实事求是的原则做好登记,对不符合条件的不予登记并对群众进行说明,对违反既定程序的工作人员要进行问责。要做好相关政策的梳理、清理,为做好有关政策衔接、配套司法解释,统一法律适用打好基础,确保《民法典》实施后的稳定性和适应性相统一。”董珂说。

5.问:密码工作的基本原则中“创新发展、服务大局”是指什么?

答:创新发展是密码工作的发展之基、力量之源。党的密码工作从诞生的第一天起,就是凭借不断地自主创新,走出了一条从无到有、从小到大、从弱到强的中国特色密码发展之路。坚持创新发展就是要以科技创新为核心,以管理创新为推动,以制度创新为保证,支持密码科学技术研究,推动密码产业发展,使密码工作始终体现时代性、把握规律性、富于创造性,为保障网络与信息安全、维护国家网络空间主权提供有力的技术支撑。

服务大局是密码工作的价值所在,更是其宗旨要求。密码工作与党和国家的事业血肉相连、命运休戚相关,在革命、建设和改革各个历史时期都紧紧围绕党和国家的中心任务和奋斗目标,发挥着不可替代的特殊重要作用。进入新时代,坚持服务大局,就是要紧紧围绕国家创新驱动发展战略,部署好密码科技自主创新,实现密码科技跨越式发展;要紧紧围绕国家安全战略,加大密码核心技术攻关和密码应用,充分发挥密码在保安全促发展中的支撑作用;要紧紧围绕

密码政策系列问答(二)

中央全面深化改革的战略部署,全面深化密码管理体制,加快政府职能转变;要紧紧围绕经济结构调整,加快推进密码产业发展,为经济社会持续健康发展,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

6.问:密码工作的基本原则中“依法管理、保障安全”是指什么?

答:党的十九大把坚持全面依法治国确立为习近平新时代中国特色社会主义思想、新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略的重要内容,提出“必须坚持厉行法治,推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法”。将密码管理的各个方面纳入法治轨道是密码工作的基本要求,是提高密码工作科学化、规范化、制度化水平的必由之路。坚持依法管理就是各级密码管理部门要严格按照《密码法》和有关法律、法规和规范性文件的规定,依法全面履行密码行政管理职能。依法管理是核心密码、普通密码、

商用密码三类密码管理的共同要求。

密码安全关乎党和国家的根本利益,是密码工作的生命。坚持保障安全,就是要加强密码安全制度建设,完善密码安全管理措施,对密码管理重点关键环节实施有效监管,增强密码安全保障能力;要加强关键信息基础设施密码应用监管,建立完善密码安全性评估和安全审查制度,有效预防和化解密码安全风险;要加强密码安全协作机制建设,确保密码安全管理的协同联动和有序高效。

7.问:为什么要对密码实行分类管理?

答:将密码分为核心密码、普通密码和商用密码,实行分类管理是党中央确定的密码管理基本原则,是保障密码安全的基本策略,也是长期以来密码工作经验的科学总结。三类密码保护的主体不同,对其进行明确划分,有利于确保密码安全保密,有利于密码管

理部门根据不同信息等级和使用对象,对密码实行科学管理,充分发挥三类密码在保护网络与信息安全的核心支撑作用。对密码实行分类管理,也是国际通行做法。

8.问:什么是商用密码?

答:商用密码用于保护不属于国家秘密的信息。也就是说,商用密码可以用于保护除国家秘密之外的所有信息,既可以保护企业商业秘密、公民个人隐私,也可以保护政务领域中不属于国家秘密的工作信息。关于商用密码的名称,1996年中央决定在我国大力发展商用密码,加强对商用密码的管理。1999年,国务院颁布施行《商用密码管理条例》(国务院令第273号),商用密码的名称开始为社会所熟知和广泛使用。此后,中央文件和党内法规以及国家密码管理局制定发布的规范性文件均采用了“商用密码”这一名称。

(平顶山市密码管理局)

认真学习贯彻《密码法》 保障网络与信息安全

遗失声明

以下人员从业资格证遗失,声明作废:

李海江(普货)证号:410422197404272810	田平(普货)证号:410411196303181019
宋延勋(普货)证号:41042119740701153X	刘鹏举(普货)证号:410421198802015150
沈相庆(普货)证号:410422197807107051	柴青茂(普货)证号:411323198609214434
张朝旭(普货)证号:410425198706024015	兰崇江(普货)证号:410411197612060557
路红涛(普货)证号:410422197807197093	赵树立(普货)证号:410411197410100039
禄红友(客货)证号:410421197302120537	李昆阳(普货)证号:410422199612212213
叶建宝(普货)证号:410423197711111554	孙新尚(普货)证号:410422197904169158
宋高亮(普货)证号:410425197808181092	毛军豪(普货)证号:410422198312308112
孙广磊(普货)证号:410422198704271830	陈国德(普货)证号:410425196411071034
郭海坡(普货)证号:410422198503242830	勾亚旭(普货)证号:410411196505091011
杨松杰(普货)证号:410421196510184514	李晓东(普货)证号:410421198011022171
孙红伟(普货)证号:410422196811171510	刘国彬(普货)证号:411121196707094517
胡臣晴(普货)证号:410425196401185011	冯金凯(普货)证号:410422198312189133
张海伟(普货)证号:410423197403081015	张国正(普货)证号:410423197003288076
李红勋(普货)证号:410422197905296538	刘恒崇(普货)证号:410412197001141039
唐高奇(普货)证号:410422198802192810	刘晓东(普货)证号:410422198410087050
边建伟(普货)证号:410422198007123373	李大涛(普货)证号:410425197703266030
曹全喜(普货)证号:410402197302225516	王方(普货)证号:410422197310092819
苏云龙(普货)证号:410402197601300010	史国营(普货)证号:410423196908170051
杨鹏旭(普货)证号:410421198802096056	康培铁(普货)证号:41042219801127301X
娄红军(普货)证号:410422198812221026	赵海军(客货)证号:410423198204115918
刘臣腾(普货)证号:410423198801217314	李现有(普货)证号:410425197103062018
韩建设(普货)证号:410423197604091076	韩朋举(普货)证号:410425198310043017
华超超(普货)证号:410422199810116513	刘召普(普货)证号:410481198507151637